

NEDERLANDS

TERUG NAAR FABRIEKINSTELLINGEN

Hoe terug te gaan naar de fabriekinstellingen:

- Druk op jouw Chipolo ONE Spot voor 30 seconden.
- Spot zal beginnen te piepen met 1 seconde pauzes.
- Laat de knop los direct na het horen van de 5e piep.
- Na het succesvol terug gaan naar de fabriekinstellingen zal je een bevestigingsgeluid horen.

Voor meer informatie, bezoek www.chipolo.net/support

VEREISTEN

Om Find My te gebruiken voor het lokaliseren van dit voorwerp, is de nieuwste versie van iOS, iPadOS, of macOS aanbevolen.

PRIVACY

Het Apple Find My netwerk gebruikt geavanceerde encryptie om te garanderen dat niemand, zelfs niet Apple of Chipolo, de locatie kan zien van jouw Chipolo ONE Spot.

SPECIFICATIES

Bereik: tot 60m (200 ft) – vizierlijn
Temperatuurbereik: -15 °C tot +50 °C (5 °F tot 122 °F)
Modulatie methode: GFSK
Antenne sterkte: < 1 mW
Werkfrequentieband: 2402-2480 MHz

WAARSCHUWING

Dit product is geen speelgoed en niet eetbaar. Mobiele toestel hoezen kunnen interfereren met de signaalsterkte en de verbinding met de Chipolo verstoren. Grote metalen objecten in de buurt van jouw mobiele toestel en Chipolo kunnen het Bluetooth signaal verstoren. Voorzichtig! Bevat Lithium batterij. Explosiegevaar bij verkeerd gebruik. Stel het product niet bloot aan een directe warmtebron. Stel het product niet bloot aan mechanische stress of schokken. Probeer de Chipolo niet te demonteren. Je loopt het risico op een elektrische schok en maakt uw garantie ongeldig. Gebruikstips zijn te vinden op www.chipolo.net/faqs

GARANTIE

2 jaar

CONFORMITEITSVERKLARING

Dit apparaat voldoet aan de CE- en FCC-richtlijnen.

Dit apparaat voldoet aan Deel 15 van de FCC-regels en aan de licentievrije RSS-standaard(en) van Industry Canada. Het gebruik is onderworpen aan de volgende voorwaarden:

CONFORMITEITSVERKLARING

Dit product voldoet aan de CE- en FCC-richtlijnen.

Dit apparaat voldoet aan Deel 15 van de FCC-regels en aan de licentievrije RSS-standaard(en) van Industry Canada. Het gebruik is onderworpen aan de volgende voorwaarden:

- Tryck på din Chipolo ONE Spot i 30 sekunder.
- Spot börjar pipa i intervaller på 1 sekund.
- Släpp knappen direkt efter att du hör det femte pipet.
- Efter en lyckad fabriksåterställning hörs ett bekräftelseljud.

För mer information besök www.chipolo.net/support

SYSTEMKRAV

För att använda Find My appen för att hitta det här föremålet rekommenderas den senaste versionen av iPadOS eller macOS.

INTEGRITET

Apple Find My nätverket använder avancerad kryptering för att säkerställa att ingen annan, inte ens Apple eller Chipolo kan se platsen för din Chipolo ONE Spot.

SPECIFIKATIONER

Räckvidd: Upp till 60 m vid fri sikt
Temperaturområde: -15 till +50 °C (5 till 122 °F)
Modulationsmetod: GFSK
Sändareffekt: <1 mW
Frekvensband: 2402-2480 MHz

VARNING

Denna produkt är ingen leksak och ska inte förtäras. Mobilskal kan störa signalstyrkan och försämrå Chipolo's kontakt med appen. Stora metalldelar i närheten av din mobiltelefon kan påverka Bluetooth-signalen negativt. Obs! Inbyggd litium-batteri. Risk för explosion vid felaktig hantering. Utsätt aldrig produkten för höga temperaturer. Utsätt aldrig produkten för stötår eller annan mekanisk påverkan. Försök aldrig att ta isår din Chipolo. Risk finns för elektrisk stöt och att du förstör produkten så att garantin upphör att gälla. Tips på hur du använder produkten hittar du på www.chipolo.net/faqs

JURIDISCH

Dit gebruik van de 'Works with Apple'-label betekent dat een product specifiek ontworpen is om te werken met de technologie geïdentificeerd in het label en dat het gecertificeerd is door de productontwikkelaar om te voldoen aan de Apple Find My netwerk productspecificaties en vereisten. Apple, iPad, iPhone, iPadOS en macOS zijn handelsmerken van Apple Inc., geregistreerd in de VS en andere landen. Het handelsmerk 'iPhone' wordt gebruikt in licentie van Aiphone K.K.

Denna produkt överensstämmer med CE- och FCC-direktiven. Denna produkt överensstämmer med del 15 av FCC-reglerna och med Industry Canada licensundantagna RSS-standarder. Användning av produkten ska ske i enlighet med följande två villkor: 1. Produkten får inte orsaka skadliga störningar och 2. Produkten ska inte störas av omgivande radiosändande enheter, inkl. störningar som kan orsaka oönskad funktion. Försäkran om överensstämmelse finns tillgänglig på www.chipolo.net/regulatory. Ändringar eller modifieringar som inte uttryckligen godkännts av den part som ansvarar för försäkran om överensstämmelse kan ogiltigförklara tillståndet för att få använda produkten. Produkten följer kravet gällande RF-exponering och SAR-test för bärbara enheter, om avståndet är minst 5 mm. Produkten ska dock användas på ett sådant sätt att den mänskliga kontakten minimeras.

FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE

Denna produkt överensstämmer med CE- och FCC-direktiven. Denna produkt överensstämmer med del 15 av FCC-reglerna och med Industry Canada licensundantagna RSS-standarder. Användning av produkten ska ske i enlighet med följande två villkor: 1. Produkten får inte orsaka skadliga störningar och 2. Produkten ska inte störas av omgivande radiosändande enheter, inkl. störningar som kan orsaka oönskad funktion. Försäkran om överensstämmelse finns tillgänglig på www.chipolo.net/regulatory. Ändringar eller modifieringar som inte uttryckligen godkännts av den part som ansvarar för försäkran om överensstämmelse kan ogiltigförklara tillståndet för att få använda produkten. Produkten följer kravet gällande RF-exponering och SAR-test för bärbara enheter, om avståndet är minst 5 mm. Produkten ska dock användas på ett sådant sätt att den mänskliga kontakten minimeras.

Works with Apple -merkitä tarkoittaa, että tuote on suunniteltu toimimaan erityisesti merkin tunnistetun tekniikan kanssa ja tuotteen valmistaja on sertifioinut sen vastaamaan Applen Find My -verkkotuotteen teknisiä vaatimuksia. Apple ei ole vastuussa tämän laitteen tai tuotteen käytöstä tai turvallisuus- ja sääntelystandardien noudattamisesta. Apple, iPad, iPhone, iPadOS ja macOS ovat Apple Inc:n tavaramerkkejä, jotka on rekisteröity Yhdysvalloissa ja muissa maissa. iPhone-tavaramerkkiä käytetään Aiphone K.K:n lisensillä.

- Tryck på din Chipolo ONE Spot i 30 sekunder.
- Spot börjar pipa i intervaller på 1 sekund.
- Släpp knappen direkt efter att du hör det femte pipet.
- Efter en lyckad fabriksåterställning hörs ett bekräftelseljud.

För mer information besök www.chipolo.net/support

SYSTEMKRAV

För att använda Find My appen för att hitta det här föremålet rekommenderas den senaste versionen av iPadOS eller macOS.

INTEGRITET

Apple Find My nätverket använder avancerad kryptering för att säkerställa att ingen annan, inte ens Apple eller Chipolo kan se platsen för din Chipolo ONE Spot.

SPECIFIKATIONER

Räckvidd: Upp till 60 m vid fri sikt
Temperaturområde: -15 till +50 °C (5 till 122 °F)
Modulationsmetod: GFSK
Sändareffekt: <1 mW
Frekvensband: 2402-2480 MHz

VARNING

Denna produkt är ingen leksak och ska inte förtäras. Mobilskal kan störa signalstyrkan och försämrå Chipolo's kontakt med appen. Stora metalldelar i närheten av din mobiltelefon kan påverka Bluetooth-signalen negativt. Obs! Inbyggd litium-batteri. Risk för explosion vid felaktig hantering. Utsätt aldrig produkten för höga temperaturer. Utsätt aldrig produkten för stötår eller annan mekanisk påverkan. Försök aldrig att ta isår din Chipolo. Risk finns för elektrisk stöt och att du förstör produkten så att garantin upphör att gälla. Tips på hur du använder produkten hittar du på www.chipolo.net/faqs

GARANTI

2 år

FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE

Denna produkt överensstämmer med CE- och FCC-direktiven. Denna produkt överensstämmer med del 15 av FCC-reglerna och med Industry Canada licensundantagna RSS-standarder. Användning av produkten ska ske i enlighet med följande två villkor: 1. Produkten får inte orsaka skadliga störningar och 2. Produkten ska inte störas av omgivande radiosändande enheter, inkl. störningar som kan orsaka oönskad funktion. Försäkran om överensstämmelse finns tillgänglig på www.chipolo.net/regulatory. Ändringar eller modifieringar som inte uttryckligen godkännts av den part som ansvarar för försäkran om överensstämmelse kan ogiltigförklara tillståndet för att få använda produkten. Produkten följer kravet gällande RF-exponering och SAR-test för bärbara enheter, om avståndet är minst 5 mm. Produkten ska dock användas på ett sådant sätt att den mänskliga kontakten minimeras.

Works with Apple -merkitä tarkoittaa, että tuote on suunniteltu toimimaan erityisesti merkin tunnistetun tekniikan kanssa ja tuotteen valmistaja on sertifioinut sen vastaamaan Applen Find My -verkkotuotteen teknisiä vaatimuksia. Apple ei ole vastuussa tämän laitteen tai tuotteen käytöstä tai turvallisuus- ja sääntelystandardien noudattamisesta. Apple, iPad, iPhone, iPadOS ja macOS ovat Apple Inc:n tavaramerkkejä, jotka on rekisteröity Yhdysvalloissa ja muissa maissa. iPhone-tavaramerkkiä käytetään Aiphone K.K:n lisensillä.

- Tryck på din Chipolo ONE Spot i 30 sekunder.
- Spot börjar pipa i intervaller på 1 sekund.
- Släpp knappen direkt efter att du hör det femte pipet.
- Efter en lyckad fabriksåterställning hörs ett bekräftelseljud.

För mer information besök www.chipolo.net/support

SYSTEMKRAV

För att använda Find My appen för att hitta det här föremålet rekommenderas den senaste versionen av iPadOS eller macOS.

INTEGRITET

Apple Find My nätverket använder avancerad kryptering för att säkerställa att ingen annan, inte ens Apple eller Chipolo kan se platsen för din Chipolo ONE Spot.

SPECIFIKATIONER

Räckvidd: Upp till 60 m vid fri sikt
Temperaturområde: -15 till +50 °C (5 till 122 °F)
Modulationsmetod: GFSK
Sändareffekt: <1 mW
Frekvensband: 2402-2480 MHz

VARNING

Denna produkt är ingen leksak och ska inte förtäras. Mobilskal kan störa signalstyrkan och försämrå Chipolo's kontakt med appen. Stora metalldelar i närheten av din mobiltelefon kan påverka Bluetooth-signalen negativt. Obs! Inbyggd litium-batteri. Risk för explosion vid felaktig hantering. Utsätt aldrig produkten för höga temperaturer. Utsätt aldrig produkten för stötår eller annan mekanisk påverkan. Försök aldrig att ta isår din Chipolo. Risk finns för elektrisk stöt och att du förstör produkten så att garantin upphör att gälla. Tips på hur du använder produkten hittar du på www.chipolo.net/faqs

GARANTI

2 år

FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE

Denna produkt överensstämmer med CE- och FCC-direktiven. Denna produkt överensstämmer med del 15 av FCC-reglerna och med Industry Canada licensundantagna RSS-standarder. Användning av produkten ska ske i enlighet med följande två villkor: 1. Produkten får inte orsaka skadliga störningar och 2. Produkten ska inte störas av omgivande radiosändande enheter, inkl. störningar som kan orsaka oönskad funktion. Försäkran om överensstämmelse finns tillgänglig på www.chipolo.net/regulatory. Ändringar eller modifieringar som inte uttryckligen godkännts av den part som ansvarar för försäkran om överensstämmelse kan ogiltigförklara tillståndet för att få använda produkten. Produkten följer kravet gällande RF-exponering och SAR-test för bärbara enheter, om avståndet är minst 5 mm. Produkten ska dock användas på ett sådant sätt att den mänskliga kontakten minimeras.

Works with Apple -merkitä tarkoittaa, että tuote on suunniteltu toimimaan erityisesti merkin tunnistetun tekniikan kanssa ja tuotteen valmistaja on sertifioinut sen vastaamaan Applen Find My -verkkotuotteen teknisiä vaatimuksia. Apple ei ole vastuussa tämän laitteen tai tuotteen käytöstä tai turvallisuus- ja sääntelystandardien noudattamisesta. Apple, iPad, iPhone, iPadOS ja macOS ovat Apple Inc:n tavaramerkkejä, jotka on rekisteröity Yhdysvalloissa ja muissa maissa. iPhone-tavaramerkkiä käytetään Aiphone K.K:n lisensillä.

- Tryck på din Chipolo ONE Spot i 30 sekunder.
- Spot börjar pipa i intervaller på 1 sekund.
- Släpp knappen direkt efter att du hör det femte pipet.
- Efter en lyckad fabriksåterställning hörs ett bekräftelseljud.

För mer information besök www.chipolo.net/support

SYSTEMKRAV

För att använda Find My appen för att hitta det här föremålet rekommenderas den senaste versionen av iPadOS eller macOS.

INTEGRITET

Apple Find My nätverket använder avancerad kryptering för att säkerställa att ingen annan, inte ens Apple eller Chipolo kan se platsen för din Chipolo ONE Spot.

SPECIFIKATIONER

Räckvidd: Upp till 60 m vid fri sikt
Temperaturområde: -15 till +50 °C (5 till 122 °F)
Modulationsmetod: GFSK
Sändareffekt: <1 mW
Frekvensband: 2402-2480 MHz

VARNING

Denna produkt är ingen leksak och ska inte förtäras. Mobilskal kan störa signalstyrkan och försämrå Chipolo's kontakt med appen. Stora metalldelar i närheten av din mobiltelefon kan påverka Bluetooth-signalen negativt. Obs! Inbyggd litium-batteri. Risk för explosion vid felaktig hantering. Utsätt aldrig produkten för höga temperaturer. Utsätt aldrig produkten för stötår eller annan mekanisk påverkan. Försök aldrig att ta isår din Chipolo. Risk finns för elektrisk stöt och att du förstör produkten så att garantin upphör att gälla. Tips på hur du använder produkten hittar du på www.chipolo.net/faqs

GARANTI

2 år

FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE

Denna produkt överensstämmer med CE- och FCC-direktiven. Denna produkt överensstämmer med del 15 av FCC-reglerna och med Industry Canada licensundantagna RSS-standarder. Användning av produkten ska ske i enlighet med följande två villkor: 1. Produkten får inte orsaka skadliga störningar och 2. Produkten ska inte störas av omgivande radiosändande enheter, inkl. störningar som kan orsaka oönskad funktion. Försäkran om överensstämmelse finns tillgänglig på www.chipolo.net/regulatory. Ändringar eller modifieringar som inte uttryckligen godkännts av den part som ansvarar för försäkran om överensstämmelse kan ogiltigförklara tillståndet för att få använda produkten. Produkten följer kravet gällande RF-exponering och SAR-test för bärbara enheter, om avståndet är minst 5 mm. Produkten ska dock användas på ett sådant sätt att den mänskliga kontakten minimeras.

Works with Apple -merkitä tarkoittaa, että tuote on suunniteltu toimimaan erityisesti merkin tunnistetun tekniikan kanssa ja tuotteen valmistaja on sertifioinut sen vastaamaan Applen Find My -verkkotuotteen teknisiä vaatimuksia. Apple ei ole vastuussa tämän laitteen tai tuotteen käytöstä tai turvallisuus- ja sääntelystandardien noudattamisesta. Apple, iPad, iPhone, iPadOS ja macOS ovat Apple Inc:n tavaramerkkejä, jotka on rekisteröity Yhdysvalloissa ja muissa maissa. iPhone-tavaramerkkiä käytetään Aiphone K.K:n lisensillä.

- Tryck på din Chipolo ONE Spot i 30 sekunder.
- Spot börjar pipa i intervaller på 1 sekund.
- Släpp knappen direkt efter att du hör det femte pipet.
- Efter en lyckad fabriksåterställning hörs ett bekräftelseljud.

För mer information besök www.chipolo.net/support

SYSTEMKRAV

För att använda Find My appen för att hitta det här föremålet rekommenderas den senaste versionen av iPadOS eller macOS.

INTEGRITET

Apple Find My nätverket använder avancerad kryptering för att säkerställa att ingen annan, inte ens Apple eller Chipolo kan se platsen för din Chipolo ONE Spot.

SPECIFIKATIONER

Räckvidd: Upp till 60 m vid fri sikt
Temperaturområde: -15 till +50 °C (5 till 122 °F)
Modulationsmetod: GFSK
Sändareffekt: <1 mW
Frekvensband: 2402-2480 MHz

VARNING

Denna produkt är ingen leksak och ska inte förtäras. Mobilskal kan störa signalstyrkan och försämrå Chipolo's kontakt med appen. Stora metalldelar i närheten av din mobiltelefon kan påverka Bluetooth-signalen negativt. Obs! Inbyggd litium-batteri. Risk för explosion vid felaktig hantering. Utsätt aldrig produkten för höga temperaturer. Utsätt aldrig produkten för stötår eller annan mekanisk påverkan. Försök aldrig att ta isår din Chipolo. Risk finns för elektrisk stöt och att du förstör produkten så att garantin upphör att gälla. Tips på hur du använder produkten hittar du på www.chipolo.net/faqs

GARANTI

2 år

FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE

Denna produkt överensstämmer med CE- och FCC-direktiven. Denna produkt överensstämmer med del 15 av FCC-reglerna och med Industry Canada licensundantagna RSS-standarder. Användning av produkten ska ske i enlighet med följande två villkor: 1. Produkten får inte orsaka skadliga störningar och 2. Produkten ska inte störas av omgivande radiosändande enheter, inkl. störningar som kan orsaka oönskad funktion. Försäkran om överensstämmelse finns tillgänglig på www.chipolo.net/regulatory. Ändringar eller modifieringar som inte uttryckligen godkännts av den part som ansvarar för försäkran om överensstämmelse kan ogiltigförklara tillståndet för att få använda produkten. Produkten följer kravet gällande RF-exponering och SAR-test för bärbara enheter, om avståndet är minst 5 mm. Produkten ska dock användas på ett sådant sätt att den mänskliga kontakten minimeras.

Works with Apple -merkitä tarkoittaa, että tuote on suunniteltu toimimaan erityisesti merkin tunnistetun tekniikan kanssa ja tuotteen valmistaja on sertifioinut sen vastaamaan Applen Find My -verkkotuotteen teknisiä vaatimuksia. Apple ei ole vastuussa tämän laitteen tai tuotteen käytöstä tai turvallisuus- ja sääntelystandardien noudattamisesta. Apple, iPad, iPhone, iPadOS ja macOS ovat Apple Inc:n tavaramerkkejä, jotka on rekisteröity Yhdysvalloissa ja muissa maissa. iPhone-tavaramerkkiä käytetään Aiphone K.K:n lisensillä.

- Tryck på din Chipolo ONE Spot i 30 sekunder.
- Spot börjar pipa i intervaller på 1 sekund.
- Släpp knappen direkt efter att du hör det femte pipet.
- Efter en lyckad fabriksåterställning hörs ett bekräftelseljud.

För mer information besök www.chipolo.net/support

SYSTEMKRAV

För att använda Find My appen för att hitta det här föremålet rekommenderas den senaste versionen av iPadOS eller macOS.

INTEGRITET

Apple Find My nätverket använder avancerad kryptering för att säkerställa att ingen annan, inte ens Apple eller Chipolo kan se platsen för din Chipolo ONE Spot.

SPECIFIKATIONER

Räckvidd: Upp till 60 m vid fri sikt
Temperaturområde: -15 till +50 °C (5 till 122 °F)
Modulationsmetod: GFSK
Sändareffekt: <1 mW
Frekvensband: 2402-2480 MHz

VARNING

Denna produkt är ingen leksak och ska inte förtäras. Mobilskal kan störa signalstyrkan och försämrå Chipolo's kontakt med appen. Stora metalldelar i närheten av din mobiltelefon kan påverka Bluetooth-signalen negativt. Obs! Inbyggd litium-batteri. Risk för explosion vid felaktig hantering. Utsätt aldrig produkten för höga temperaturer. Utsätt aldrig produkten för stötår eller annan mekanisk påverkan. Försök aldrig att ta isår din Chipolo. Risk finns för elektrisk stöt och att du förstör produkten så att garantin upphör att gälla. Tips på hur du använder produkten hittar du på www.chipolo.net/faqs

GARANTI

2 år

FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE

Denna produkt överensstämmer med CE- och FCC-direktiven. Denna produkt överensstämmer med del 15 av FCC-reglerna och med Industry Canada licensundantagna RSS-standarder. Användning av produkten ska ske i enlighet med följande två villkor: 1. Produkten får inte orsaka skadliga störningar och 2. Produkten ska inte störas av omgivande radiosändande enheter, inkl. störningar som kan orsaka oönskad funktion. Försäkran om överensstämmelse finns tillgänglig på www.chipolo.net/regulatory. Ändringar eller modifieringar som inte uttryckligen godkännts av den part som ansvarar för försäkran om överensstämmelse kan ogiltigförklara tillståndet för att få använda produkten. Produkten följer kravet gällande RF-exponering och SAR-test för bärbara enheter, om avståndet är minst 5 mm. Produkten ska dock användas på ett sådant sätt att den mänskliga kontakten minimeras.

Works with Apple -merkitä tarkoittaa, että tuote on suunniteltu toimimaan erityisesti merkin tunnistetun tekniikan kanssa ja tuotteen valmistaja on sertifioinut sen vastaamaan Applen Find My -verkkotuotteen teknisiä vaatimuksia. Apple ei ole vastuussa tämän laitteen tai tuotteen käytöstä tai turvallisuus- ja sääntelystandardien noudattamisesta. Apple, iPad, iPhone, iPadOS ja macOS ovat Apple Inc:n tavaramerkkejä, jotka on rekisteröity Yhdysvalloissa ja muissa maissa. iPhone-tavaramerkkiä käytetään Aiphone K.K:n lisensillä.

- Tryck på din Chipolo ONE Spot i 30 sekunder.
- Spot börjar pipa i intervaller på 1 sekund.
- Släpp knappen direkt efter att du hör det femte pipet.
- Efter en lyckad fabriksåterställning hörs ett bekräftelseljud.

För mer information besök www.chipolo.net/support

SYSTEMKRAV

För att använda Find My appen för att hitta det här föremålet rekommenderas den senaste versionen av iPadOS eller macOS.

INTEGRITET

Apple Find My nätverket använder avancerad kryptering för att säkerställa att ingen annan, inte ens Apple eller Chipolo kan se platsen för din Chipolo ONE Spot.

SPECIFIKATIONER

Räckvidd: Upp till 60 m vid fri sikt
Temperaturområde: -15 till +50 °C (5 till 122 °F)
Modulationsmetod: GFSK
Sändareffekt: <1 mW
Frekvensband: 2402-2480 MHz

VARNING

Denna produkt är ingen leksak och ska inte förtäras. Mobilskal kan störa signalstyrkan och försämrå Chipolo's kontakt med appen. Stora metalldelar i närheten av din mobiltelefon kan påverka Bluetooth-signalen negativt. Obs! Inbyggd litium-batteri. Risk för explosion vid felaktig hantering. Utsätt aldrig produkten för höga temperaturer. Utsätt aldrig produkten för stötår eller annan mekanisk påverkan. Försök aldrig att ta isår din Chipolo. Risk finns för elektrisk stöt och att du förstör produkten så att garantin upphör att gälla. Tips på hur du använder produkten hittar du på www.chipolo.net/faqs

GARANTI

2 år

FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE

Denna produkt överensstämmer med CE- och FCC-direktiven. Denna produkt överensstämmer med del 15 av FCC-reglerna och med Industry Canada licensundantagna RSS-standarder. Användning av produkten ska ske i enlighet med följande två villkor: 1. Produkten får inte orsaka skadliga störningar och 2. Produkten ska inte störas av omgivande radiosändande enheter, inkl. störningar som kan orsaka oönskad funktion. Försäkran om överensstämmelse finns tillgänglig på www.chipolo.net/regulatory. Ändringar eller modifieringar som inte uttryckligen godkännts av den part som ansvarar för försäkran om överensstämmelse kan ogiltigförklara tillståndet för att få använda produkten. Produkten följer kravet gällande RF-exponering och SAR-test för bärbara enheter, om avståndet är minst 5 mm. Produkten ska dock användas på ett sådant sätt att den mänskliga kontakten minimeras.

Works with Apple -merkitä tarkoittaa, että tuote on suunniteltu toimimaan erityisesti merkin tunnistetun tekniikan kanssa ja tuotteen valmistaja on sertifioinut sen vastaamaan Applen Find My -verkkotuotteen teknisiä vaatimuksia. Apple ei ole vastuussa tämän laitteen tai tuotteen käytöstä tai turvallisuus- ja sääntelystandardien noudattamisesta. Apple, iPad, iPhone, iPadOS ja macOS ovat Apple Inc:n tavaramerkkejä, jotka on rekisteröity Yhdysvalloissa ja muissa maissa. iPhone-tavaramerkkiä käytetään Aiphone K.K:n lisensillä.

- Tryck på din Chipolo ONE Spot i 30 sekunder.
- Spot börjar pipa i intervaller på 1 sekund.
- Släpp knappen direkt efter att du hör det femte pipet.
- Efter en lyckad fabriksåterställning hörs ett bekräftelseljud.

För mer information besök www.chipolo.net/support

SYSTEMKRAV

För att använda Find My appen för att hitta det här föremålet rekommenderas den senaste versionen av iPadOS eller macOS.

INTEGRITET

Apple Find My nätverket använder avancerad kryptering för att säkerställa att ingen annan, inte ens Apple eller Chipolo kan se platsen för din Chipolo ONE Spot.

SPECIFIKATIONER

Räckvidd: Upp till 60 m vid fri sikt
Temperaturområde: -15 till +50 °C (5 till 122 °F)
Modulationsmetod: GFSK
Sändareffekt: <1 mW
Frekvensband: 2402-2480 MHz

VARNING

Denna produkt är ingen leksak och ska inte förtäras. Mobilskal kan störa signalstyrkan och försämrå Chipolo's kontakt med appen. Stora metalldelar i närheten av din mobiltelefon kan påverka Bluetooth-signalen negativt. Obs! Inbyggd litium-batteri. Risk för explosion vid felaktig hantering. Utsätt aldrig produkten för höga temperaturer. Utsätt aldrig produkten för stötår eller annan mekanisk påverkan. Försök aldrig att ta isår din Chipolo. Risk finns för elektrisk stöt och att du förstör produkten så att garantin upphör att gälla. Tips på hur du använder produkten hittar du på www.chipolo.net/faqs

GARANTI

2 år

FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE

ENGLISH

the product to a direct heat source. Please do not expose the product to any mechanical stress or impact. Do not attempt to disassemble your Chipolo. You run the risk of electric shock and voiding your warranty. Tips for the most efficient usage can be found at www.chipolo.net/faqs

FACTORY RESET

How to do a factory reset:

1. Press your Chipolo ONE Spot for 30 seconds.
2. Spot will begin to beep in 1-second intervals.
3. Release the button right after you hear the 5th beep.
4. After a successful factory reset you will hear a confirmation sound.

For more information visit www.chipolo.net/support

REQUIREMENTS

To use the Find My app to locate this item, the latest version of iOS, iPadOS, or macOS is recommended.

PRIVACY

The Apple Find My network uses advanced encryption to ensure that no one else, not even Apple or Chipolo can view the location of your Chipolo ONE Spot.

SPECIFICATIONS

Range: up to 60 m (200 ft) - line of sight
Temperature range: -15 °C to +50 °C (5 °F to 122 °F)
Modulation method: GFSK
Antenna power: < 1 mW
Operating frequency band: 2402-2480 MHz

WARNING

Do not ingest battery, Chemical Burn Hazard. This product contains a coin battery. If the coin battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death. Keep new and used batteries away from children. If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from children. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention. This product is not a toy or edible. Mobile device casings can interfere with signal strength and decrease Chipolo's visibility. Large metal parts near your mobile devices and your Chipolo can interfere with the Bluetooth signal. Caution! Lithium battery inside. Risk of explosion in case of incorrect use. Please do not expose

Apple, iPad, iPhone, iPadOS and macOS are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. The trademark "iPhone" is used with a license from Aiphone K.K.

FRANÇAIS

CONFIGURATION D'USINE

Comment rétablir la configuration d'usine :

1. Appuyez sur votre Chipolo ONE Spot pendant 30 secondes.
2. Spot commencera à émettre un bip chaque seconde.
3. Relâchez le bouton juste après avoir entendu le 5e bip.
4. Lorsque vous rétablissez la configuration d'usine, vous entendrez un son de confirmation.

Pour plus d'informations, veuillez visiter www.chipolo.net/support

EXIGENCES

Pour utiliser l'application Find My pour localiser cet objet, il est recommandé d'utiliser la dernière version d'iOS, iPadOS ou macOS.

CONFIDENTIALITÉ

Le réseau Apple Find My utilise un cryptage avancé pour garantir que personne d'autre, même pas Apple ou Chipolo, ne puisse voir la position de votre Chipolo ONE Spot.

SPÉCIFICATIONS

Gamme : jusqu'à 60 m (200 pi) - ligne de visée
Gamme de température : -15 °C à +50 °C (5 °F à 122 °F)
Méthode de modulation : GFSK
Puissance de l'antenne : < 1 mW
Bande de fréquence de fonctionnement : 2402 -2480 MHz

AVERTISSEMENT

Ce produit n'est pas un jouet ni comestible. Les housses des appareils mobiles peuvent interférer avec la puissance des appareils mobiles et diminuer la visibilité de Chipolo. De grandes pièces métalliques près de vos appareils mobiles et votre Chipolo peuvent interférer avec le signal Bluetooth.

Précaution ! Batterie au lithium à l'intérieur. Risque d'explosion dans le cas d'une utilisation incorrecte. Ne pas exposer à la chaleur.

N'exposez pas le produit à un joint mécanique ou à l'impact. N'essayez pas d'ouvrir ou de démonter votre Chipolo. Vous courez le risque de choc électrique et l'annulation de votre garantie. Vous trouverez des conseils pour l'utilisation sur www.chipolo.net/faqs

GARANTIE

2 ans

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ

Ce produit est conforme aux directives CE et FCC. Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC et aux normes RSS exemptées de licence d'Industrie Canada. L'opération est soumise aux deux conditions suivantes : 1. Cet appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles et 2. Cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences pouvant entraîner un fonctionnement indésirable. La déclaration de conformité pertinente est disponible sur www.chipolo.net/regulatory. Tout changement ou modification non expressément approuvé par la partie responsable de la conformité peut annuler l'autorisation d'utiliser cet équipement. Cet appareil est conforme aux exigences d'exclusion du test SAR d'exposition RF pour les appareils portables, si une distance minimale de séparation de 5 mm est conservée. Cependant, l'appareil doit être utilisé de manière à minimiser le potentiel de contact humain en fonctionnement normal.

Für weitere Informationen besuchen Sie www.chipolo.net/support

Um die Find My App zum Auffinden dieser Gegenstände zu verwenden, wird die neueste Version von iOS, iPadOS oder macOS empfohlen.

Das Apple Find My-Netzwerk verwendet eine erweiterte Verschlüsselung, um sicherzustellen, dass niemand anderes, nicht einmal Apple oder Chipolo, den Standort Ihres Chipolo ONE Spot anzeigen kann.

Das Apple Find My-Netzwerk verwendet eine erweiterte Verschlüsselung, um sicherzustellen, dass niemand anderes, nicht einmal Apple oder Chipolo, den Standort Ihres Chipolo ONE Spot anzeigen kann.

Das Apple Find My-Netzwerk verwendet eine erweiterte Verschlüsselung, um sicherzustellen, dass niemand anderes, nicht einmal Apple oder Chipolo, den Standort Ihres Chipolo ONE Spot anzeigen kann.

le fabricant de l'appareil pour répondre aux spécifications et exigences du produit de réseau Apple Find My. Apple n'est pas responsable du fonctionnement de cet appareil ou de son usage ou de sa conformité aux normes réglementaire et de sécurité.

Apple, iPad, iPhone, iPadOS et macOS sont des marques commerciales d'Apple Inc., déposées aux États-Unis et dans d'autres pays. La marque 'iPhone' est utilisée avec une licence d'Aiphone K.K.

DEUTSCH

WERKSEINSTELLUNGEN ZURÜCKGESETZT

So führen Sie einen Werksreset durch:

1. Drücken Sie 30 Sekunden lang auf Ihren Chipolo ONE Spot.
2. Der Spot beginnt im Abstand von 1 Sekunde zu piepen.
3. Lassen Sie die Taste sofort los, nachdem Sie den 5. Piepton gehört haben.
4. Nach einem erfolgreichen Werksreset hören Sie einen Bestätigungston.

Für weitere Informationen besuchen Sie www.chipolo.net/support

ANFORDERUNGEN

Um die Find My App zum Auffinden dieser Gegenstände zu verwenden, wird die neueste Version von iOS, iPadOS oder macOS empfohlen.

PRIVATSPHÄRE

Das Apple Find My-Netzwerk verwendet eine erweiterte Verschlüsselung, um sicherzustellen, dass niemand anderes, nicht einmal Apple oder Chipolo, den Standort Ihres Chipolo ONE Spot anzeigen kann.

SPEZIFIKATIONEN

Reichweite: bis zu 60 m (200 ft) – Sichtlinie
Temperaturbereich: -15 °C bis +50 °C (5 °F bis 122 °F)
Modulationsverfahren: GFSK
Antennenleistung: < 1 mW
Betriebsfrequenzband: 2402-2480 MHz

le fabricant de l'appareil pour répondre aux spécifications et exigences du produit de réseau Apple Find My. Apple n'est pas responsable du fonctionnement de cet appareil ou de son usage ou de sa conformité aux normes réglementaire et de sécurité.

Apple, iPad, iPhone, iPadOS et macOS sont des marques commerciales d'Apple Inc., déposées aux États-Unis et dans d'autres pays. La marque 'iPhone' est utilisée avec une licence d'Aiphone K.K.

ITALIANO

RIPISTINO DELLE IMPOSTAZIONI DI FABBRICA

Come fare un ripristino alle impostazioni di fabbrica:

1. Premi il tuo Chipolo ONE Spot per 30 secondi.
2. Spot inizierà a emettere un bip a intervalli di 30 secondi.
3. Rilascia il bottone subito dopo aver sentito il quinto bip.
4. Quando il ripristino delle impostazioni di fabbrica sarà riuscito sentirai un suono di conferma.

Per maggiori informazioni visita www.chipolo.net/support

REQUISITI

Per utilizzare la app Find My per localizzare questo oggetto, l'ultima versione di iOS, iPadOS o macOS è raccomandata.

PRIVACY

Il network Apple Find My utilizza la crittografia avanzata per assicurare che nessun altro, nemmeno Apple o Chipolo, possa vedere la posizione del tuo Chipolo ONE Spot.

SPECIFICHE GENERALI

Raggio: fino a 60 m (200 ft) - linea d'aria
Temperatura: -15 °C a +50 °C (5 °F a 122 °F)
Metodo di modulazione: GFSK
Potenza dell'antenna: < 1 mW
Banda operativa di frequenza: 2402-2480 MHz

AVVISO

Questo prodotto non è un giocattolo né commestibile. La custodia del dispositivo mobile può interferire con la forza del segnale e ridurre la visibilità del Chipolo. Pezzi di metallo di grandi dimensioni vicino al tuo dispositivo mobile e al tuo Chipolo possono interferire con il segnale Bluetooth. Pericolo! Batteria al litio all'interno. L'uso incorretto può causare un'esplosione. Non esporre il prodotto a calore diretto. Non esporre il prodotto a stress meccanico o impatto. Non tentare di smontare il tuo Chipolo. Corri il rischio di shock elettrico e di annullare la garanzia. Consigli per l'utilizzo più efficiente possibile possono essere trovati su www.chipolo.net/faqs

GARANZIA

2 anni

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ

Questo prodotto è conforme alle direttive CE e FCC. Questo dispositivo rispetta la Parte 15 delle regole FCC e la licenza di esenzione standard RSS della Industria Canadese. L'operazione è soggetta alle seguenti due condizioni: 1. Questo dispositivo potrebbe non causare interferenza nociva, e 2. Questo dispositivo deve accettare ogni interferenza ricevuta, incluse interferenze che potrebbero causare operazione indesiderata. La rilevante Dichiarazione di Conformità è disponibile su www.chipolo.net/regulatory. Ogni cambiamento o modifica non espressamente approvata dalla parte responsabile per conformità, potrebbe annullare l'autorizzazione ad operare questa attrezzatura. Questo dispositivo è conforme coi requisiti di esclusione del test SAR di esposizione RF per dispositivi mobili, se una minima distanza di separazione di 5mm è mantenuta. In ogni caso, il dispositivo dovrebbe essere utilizzato in modo che il potenziale per il contatto umano durante le operazioni normali è minimizzato.

REQUISITOS

Para usar la aplicación Find My para localizar este artículo, se recomienda la última versión de iOS, iPadOS o macOS.

PRIVACIDAD

La red Find My de Apple usa la encriptación avanzada para asegurar que nadie más, ni siquiera Apple o Chipolo pueda ver la ubicación de tu Chipolo ONE Spot.

DETALLES GENERALES

Alcance: hasta 60 m (200 ft) – campo visual
Temperatura: -15 °C a +50 °C (5 °F a 122 °F)
Método de modulación: GFSK
Potencia de antena: < 1 mW
Banda de frecuencia operativa: 2402-2480 MHz

RECHTLICH ZUGELASSEN

Die Verwendung des Funknetzes ist nur mit Apple-Ausweises bedeutet, dass ein Produkt speziell für die im Ausweises angegebene Technologie entwickelt wurde und vom Produkthersteller zertifiziert wurde, um die Produktspezifikationen und -anforderungen von Apple Find My-Netzwerk zu erfüllen. Apple ist nicht verantwortlich für den Betrieb dieses Geräts oder die Verwendung dieses Produkts oder für die Einhaltung der Sicherheits- und behördlichen Standards. Apple, iPad, iPhone, iPadOS und macOS sind Marken von Apple Inc., eingetragen in den USA und anderen Ländern. Die Marke 'iPhone' wird mit der Lizenz von Aiphone K.K. verwendet.

ITALIANO

RIPISTINO DELLE IMPOSTAZIONI DI FABBRICA

Come fare un ripristino alle impostazioni di fabbrica:

1. Premi il tuo Chipolo ONE Spot per 30 secondi.
2. Spot inizierà a emettere un bip a intervalli di 30 secondi.
3. Rilascia il bottone subito dopo aver sentito il quinto bip.
4. Quando il ripristino delle impostazioni di fabbrica sarà riuscito sentirai un suono di conferma.

Per maggiori informazioni visita www.chipolo.net/support

REQUISITI

Per utilizzare la app Find My per localizzare questo oggetto, l'ultima versione di iOS, iPadOS o macOS è raccomandata.

PRIVACY

Il network Apple Find My utilizza la crittografia avanzata per assicurare che nessun altro, nemmeno Apple o Chipolo, possa vedere la posizione del tuo Chipolo ONE Spot.

SPECIFICHE GENERALI

Raggio: fino a 60 m (200 ft) - linea d'aria
Temperatura: -15 °C a +50 °C (5 °F a 122 °F)
Metodo di modulazione: GFSK
Potenza dell'antenna: < 1 mW
Banda operativa di frequenza: 2402-2480 MHz

AVVISO

Questo prodotto non è un giocattolo né commestibile. La custodia del dispositivo mobile può interferire con la forza del segnale e ridurre la visibilità del Chipolo. Pezzi di metallo di grandi dimensioni vicino al tuo dispositivo mobile e al tuo Chipolo possono interferire con il segnale Bluetooth. Pericolo! Batteria al litio all'interno. L'uso incorretto può causare un'esplosione. Non esporre il prodotto a calore diretto. Non esporre il prodotto a stress meccanico o impatto. Non tentare di smontare il tuo Chipolo. Corri il rischio di shock elettrico e di annullare la garanzia. Consigli per l'utilizzo più efficiente possibile possono essere trovati su www.chipolo.net/faqs

GARANZIA

2 anni

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ

Questo prodotto è conforme alle direttive CE e FCC. Questo dispositivo rispetta la Parte 15 delle regole FCC e la licenza di esenzione standard RSS della Industria Canadese. L'operazione è soggetta alle seguenti due condizioni: 1. Questo dispositivo potrebbe non causare interferenza nociva, e 2. Questo dispositivo deve accettare ogni interferenza ricevuta, incluse interferenze che potrebbero causare operazione indesiderata. La rilevante Dichiarazione di Conformità è disponibile su www.chipolo.net/regulatory. Ogni cambiamento o modifica non espressamente approvata dalla parte responsabile per conformità, potrebbe annullare l'autorizzazione ad operare questa attrezzatura. Questo dispositivo è conforme coi requisiti di esclusione del test SAR di esposizione RF per dispositivi mobili, se una minima distanza di separazione di 5mm è mantenuta. In ogni caso, il dispositivo dovrebbe essere utilizzato in modo che il potenziale per il contatto umano durante le operazioni normali è minimizzato.

REQUISITOS

Para usar la aplicación Find My para localizar este artículo, se recomienda la última versión de iOS, iPadOS o macOS.

PRIVACIDAD

La red Find My de Apple usa la encriptación avanzada para asegurar que nadie más, ni siquiera Apple o Chipolo pueda ver la ubicación de tu Chipolo ONE Spot.

DETALLES GENERALES

Alcance: hasta 60 m (200 ft) – campo visual
Temperatura: -15 °C a +50 °C (5 °F a 122 °F)
Método de modulación: GFSK
Potencia de antena: < 1 mW
Banda de frecuencia operativa: 2402-2480 MHz

LEGALE

L'utilizzo di Works con il badge Apple significa che un prodotto è stato progettato per funzionare specificamente con la tecnologia identificata dal badge e è stato certificato dal fabbricante del prodotto per rispettare specifiche e requisiti di prodotto del network Apple Find My. Apple non è responsabile per l'operato di questo dispositivo o l'utilizzo di questo prodotto o la sua ottemperanza con gli standard regolatori e di sicurezza. Apple, iPad, iPhone, iPadOS and macOS sono marchi commerciali di Apple Inc., registrati negli Stati Uniti e altri paesi. Il marchio commerciale 'iPhone' è utilizzato con licenza da Aiphone K.K.

ESPAÑOL

RESETEO DE FÁBRICA

Cómo hacer un reseteo de fábrica:

1. Mantén pulsado tu Chipolo ONE Spot durante 30 segundos.
2. El Spot empezará a pitar en intervalos de 1 segundo.
3. Suelta el botón después de escuchar el 5º bip.
4. Después del reseteo de fábrica satisfactorio escucharás un sonido de confirmación.

Para obtener más información visita [chipolo.net/support](http://www.chipolo.net/support)

REQUISITOS

Para usar la aplicación Find My para localizar este artículo, se recomienda la última versión de iOS, iPadOS o macOS.

PRIVACIDAD

La red Find My de Apple usa la encriptación avanzada para asegurar que nadie más, ni siquiera Apple o Chipolo pueda ver la ubicación de tu Chipolo ONE Spot.

DETALLES GENERALES

Alcance: hasta 60 m (200 ft) – campo visual
Temperatura: -15 °C a +50 °C (5 °F a 122 °F)
Método de modulación: GFSK
Potencia de antena: < 1 mW
Banda de frecuencia operativa: 2402-2480 MHz

ADVERTENCIA

Este producto no es un juguete o comestible. Cubiertas para dispositivos móviles pueden interferir con la potencia del señal y disminuir la visibilidad del Chipolo. Piezas grandes metálicas cerca de tu dispositivo móvil y de tu Chipolo pueden interferir con el señal de Bluetooth. ¡Advertencia! Pila de litio adentro. Riesgo de explosión en caso de uso incorrecto. Por favor, no expongas el producto directamente al fuente de calor. Por favor, no expongas el producto a ninguna influencia mecánica. No intentas desmontar tu Chipolo. Arriesgas calambrazo y anulación de la garantía. Apple, iPad, iPhone, iPadOS and macOS son marcas comerciales de Apple Inc., registradas en EE.UU. y otros países. La marca comercial 'iPhone' se utiliza con una licencia de Aiphone K.K.

GARANZIA

2 años

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

Este producto está en conformidad con directivas CE y FCC. Este dispositivo cumple los requisitos de Parte 15 de Regla FCC y con Industria Canadá RSS norma de autorización extenta. La operación está sujeto de las siguientes condiciones : 1. Este dispositivo no debe causar interferencia perjudicial, y 2. Este dispositivo debe aceptar cada interferencia recibida, incluso interferencia que puede causar operación no deseada. La Declaración de conformidad relevante está disponible en www.chipolo.net/regulatory. Cualquier cambio o modificación no aprobado expresamente por la parte responsable para la conformidad puede anular la autorización para operar con este equipamiento. Este dispositivo esta en conformidad con requisitos de IEA exclusión test de exposición a radiofrecuencia para dispositivos móviles si guardada la distancia mínima de 5mm. De cualquier manera, el dispositivo será usado en la manera de que el potencial para contacto humano durante operación normal este minimizado.

REQUISITOS

Para usar la aplicación Find My para localizar este artículo, se recomienda la última versión de iOS, iPadOS o macOS.

PRIVACIDAD

La red Find My de Apple usa la encriptación avanzada para asegurar que nadie más, ni siquiera Apple o Chipolo pueda ver la ubicación de tu Chipolo ONE Spot.

DETALLES GENERALES

Alcance: hasta 60 m (200 ft) – campo visual
Temperatura: -15 °C a +50 °C (5 °F a 122 °F)
Método de modulación: GFSK
Potencia de antena: < 1 mW
Banda de frecuencia operativa: 2402-2480 MHz

LEGAL

El uso de la insignia Works with Apple significa que un producto ha sido diseñado para funcionar específicamente con la tecnología identificada en la insignia y ha sido certificado por el fabricante del producto para cumplir con las especificaciones y requisitos del producto para la Find My de Apple. Apple no es responsable por el funcionamiento de este dispositivo o el uso de este producto o su cumplimiento con las normas de seguridad y normativas. Apple, iPad, iPhone, iPadOS y macOS son marcas comerciales de Apple Inc., registradas en EE.UU. y otros países. La marca comercial 'iPhone' se utiliza con una licencia de Aiphone K.K.

GARANZIA

2 años

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

Este producto está en conformidad con directivas CE y FCC. Este dispositivo cumple los requisitos de Parte 15 de Regla FCC y con Industria Canadá RSS norma de autorización extenta. La operación está sujeto de las siguientes condiciones : 1. Este dispositivo no debe causar interferencia perjudicial, y 2. Este dispositivo debe aceptar cada interferencia recibida, incluso interferencia que puede causar operación no deseada. La Declaración de conformidad relevante está disponible en www.chipolo.net/regulatory. Cualquier cambio o modificación no aprobado expresamente por la parte responsable para la conformidad puede anular la autorización para operar con este equipamiento. Este dispositivo esta en conformidad con requisitos de IEA exclusión test de exposición a radiofrecuencia para dispositivos móviles si guardada la distancia mínima de 5mm. De cualquier manera, el dispositivo será usado en la manera de que el potencial para contacto humano durante operación normal este minimizado.

REQUISITOS

Para usar la aplicación Find My para localizar este artículo, se recomienda la última versión de iOS, iPadOS o macOS.

PRIVACIDAD

La red Find My de Apple usa la encriptación avanzada para asegurar que nadie más, ni siquiera Apple o Chipolo pueda ver la ubicación de tu Chipolo ONE Spot.

DETALLES GENERALES

Alcance: hasta 60 m (200 ft) – campo visual
Temperatura: -15 °C a +50 °C (5 °F a 122 °F)
Método de modulación: GFSK
Potencia de antena: < 1 mW
Banda de frecuencia operativa: 2402-2480 MHz

ADVERTENCIA

Este producto no es un juguete o comestible. Cubiertas para dispositivos móviles pueden interferir con la potencia del señal y disminuir la visibilidad del Chipolo. Piezas grandes metálicas cerca de tu dispositivo móvil y de tu Chipolo pueden interferir con el señal de Bluetooth. ¡Advertencia! Pila de litio adentro. Riesgo de explosión en caso de uso incorrecto. Por favor, no expongas el producto directamente al fuente de calor. Por favor, no expongas el producto a ninguna influencia mecánica. No intentas desmontar tu Chipolo. Arriesgas calambrazo y anulación de la garantía. Apple, iPad, iPhone, iPadOS and macOS son marcas comerciales de Apple Inc., registradas en EE.UU. y otros países. La marca comercial 'iPhone' se utiliza con una licencia de Aiphone K.K.

GARANZIA

2 años

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

Este producto está en conformidad con directivas CE y FCC. Este dispositivo cumple los requisitos de Parte 15 de Regla FCC y con Industria Canadá RSS norma de autorización extenta. La operación está sujeto de las siguientes condiciones : 1. Este dispositivo no debe causar interferencia perjudicial, y 2. Este dispositivo debe aceptar cada interferencia recibida, incluso interferencia que puede causar operación no deseada. La Declaración de conformidad relevante está disponible en www.chipolo.net/regulatory. Cualquier cambio o modificación no aprobado expresamente por la parte responsable para la conformidad puede anular la autorización para operar con este equipamiento. Este dispositivo esta en conformidad con requisitos de IEA exclusión test de exposición a radiofrecuencia para dispositivos móviles si guardada la distancia mínima de 5mm. De cualquier manera, el dispositivo será usado en la manera de que el potencial para contacto humano durante operación normal este minimizado.

REQUISITOS

Para usar la aplicación Find My para localizar este artículo, se recomienda la última versión de iOS, iPadOS o macOS.

PRIVACIDAD

La red Find My de Apple usa la encriptación avanzada para asegurar que nadie más, ni siquiera Apple o Chipolo pueda ver la ubicación de tu Chipolo ONE Spot.

DETALLES GENERALES

Alcance: hasta 60 m (200 ft) – campo visual
Temperatura: -15 °C a +50 °C (5 °F a 122 °F)
Método de modulación: GFSK
Potencia de antena: < 1 mW
Banda de frecuencia operativa: 2402-2480 MHz

OPOROZORO

Ta izdelek ni igrača in ni užiten. Ovitki mobilnih naprav lahko povzročijo motnje v moči signala in zmanjšajo doseg Chipola. Večji kovinski predmeti v bližini vaših mobilnih naprav in vašega Chipola lahko ovirajo Bluetooth signal. Opozorilo! Izdelek vsebuje litijevo baterijo. V primeru nepravilne uporabe obstaja možnost eksplozije. Izdelka ne izpostavljajte neposrednim vplivom toplote, mehanskim stresom ali udarcem. Svojeva Chipola ne poskušajte odpreti ali razstaviti, saj s tem tvegate nevarnost električnega udara in izničite garancijo. Nasveti za učinkovito uporabo so na voljo na povezavi www.chipolo.net/faqs

GARANCIJA

2 leti

IZJAVA O SKLADNOSTI

Izdelek je skladen s 15. členom pravil FCC in Industry Canada standardi RSS, ki so izzeti iz licenc. Uporaba je odvisna od naslednjih pogojev: 1. Ta naprava ne sme povzročati škodljivih motenj in 2. Ta naprava mora sprejeti vsako prejeta motnja, vključno z motnjo, ki lahko povzroči neželeno delovanje. Ustrezna izjava o skladnosti je na voljo na povezavi www.chipolo.net/regulatory. Spremembe ali prilagoditve te naprave, ki jih ni odobrila stranka odgovorna za skladnost delovanja naprave, lahko razveljavijo delovanje za uporabo naprave. Ta naprava je skladna z mednarodnimi smernicami izpostavljenosti radjskim frekvencam za prenosne naprave, če se obrani minimalna varnostna razdalja 5 mm. Kljub temu se priporoča takšna uporaba naprave, da je med normalnim delovanjem stik s človekom minimalen.

POGOJI ZA DELOVANJE

Za sledenje/iskanje tega izdelka z aplikacijo Find My pripravljamo namestitev najnovejše različice iOS, iPadOS ali macOS.

ZASEBNOST

Napredno šifriranje omrežja Apple Find My zagotavlja, da lokacija tvojeva Chipolo ONE Spot ni na voljo nobenemu zunanjemu vpogledu, niti podjetjema Apple ali Chipolo.

SPOLEJNE SPECIFIKACIJE

Doseg: do 60 m (znotraj vidnega polja)
Temperaturno območje: -15 °C do +50 °C
Modulacijska metoda: GFSK
Moč antene: < 1 mW
Delovna frekvenca: 2402-2480 MHz

DIREKTIVA OEEI IN ODSTRANJEVANJE IZDELKA

Po končani uporabi izdelka ne smemo obravnavati kot gospodinjinski ali splošni odpadke. Predati ga je potrebno zbirališču za recikliranje električne in elektronske opreme ali ga vrniti dobavitelju, ki ga bo pravilno odstranil.

PRAVNE INFORMACIJE

Uporaba oznake Works with Apple pomeni, da je bil izdelek zasnovan posebej za uporabo tehnologije n